

今日济南

96706110
96709110

有事您说话

公安局长接热线,身边事为您办

2014巅峰贺岁 TCL电视全线冠军产品双旦最高优惠3000元

年末扫货号角吹响!即日起,TCL在全国范围开展“巅峰贺岁·金马盛惠——TCL冠军品质迎新年,4K专家惠万家”大型促销钜惠活动,4K超高清系列、TV+爱奇艺电视、TCL迪士尼儿童电视等冠军品质产品最高优惠3000元,购机更有机会获得价值1999元高保真音箱、价值1199元空气净化器或价值599元炫动游戏手柄等超值大礼以及豪华元春大礼包。拿起手机参与TCL微信微博双旦促销活动,即有机会赢得价值4567元TV+爱奇艺电视、电子优惠券等重大奖品。本地咨询电话:0531-81939905。



扫一扫赢TV+

天桥公安分局局长陈晨昨来本报接热线 不用回贵州老家,可办济南户口



天桥公安分局陈晨局长接听热线电话。本报记者 张中 摄

本报12月19日讯(本报记者 张亚楠 吴金彪) 19日,由齐鲁晚报、生活日报联合济南市公安局举办的“有事您说话——公安局长接热线,身边事为您办”活动继续进行。上午9点30分,济南市公安局天桥分局局长陈晨带领治安、户籍、出入境、刑警、法制、消防等主要职能部门负责人接听热线。从9点半到11点,天桥公安分局一上午共接了58个读者来电。

“这个词不太好,局长不是大人。”热线接听过程中,70多岁的市民张先生打电话时,开口便称呼陈晨为“局长大人”,陈晨语气谦和地说道,“老同志,局长是为老百姓办事的,有什么事你说就行。”

随后,这位市民倾诉了自己几年前的一桩旧事,希望民警能出面帮他协调一下。“老同

志你放心,我马上安排人找你了解情况。”经过近10分钟的沟通,老先生十分满意,电话结束前特地祝陈局长身体健康。接听完电话,陈晨当即安排民警与这位家庭困难的市民结对子,上门探望老人,关注一下老人的情绪。

在热线接听过程中,一名南方口音的小伙子,带着锦旗来到本报编辑部,要求将锦旗当面呈交局长。原来,小伙子姓卢,浙江温州人,在冻衣服装城做生意。今年9月份,他停放在路边的电动车被盗。大约1个月后,警方通知他,被盗电动车已找到。

“警察不是只办大案,要案,涉及民生的偷盗案件,也是我们的工作重点,这也是提高老百姓安全感和满意度的最好抓手。”陈晨说。

下周一, 向车管所所长 咨询车管业务吧

热线1 民警一番电话,贵州小伙不用跑回老家了

“我帮亲戚问个事,他二十来岁,贵州户口,只有一代身份证,因此找工作很不方便,但是由于家庭特殊原因又没法回贵州换二代证。像他这样的情况想把户口迁到济南有办法吗?”12月19日上午10点,在齐鲁晚报、生活日报呼叫中心,济南市公安局天桥分局局长陈晨接到了纬北路街道李女士打来的电话。

“对于您说的情况我大体了解了,麻烦您让小伙子尽快准备一下他户籍所在地派出所提供的户籍证明,我们户籍科工作人员会尽快去现场落实情况。”陈晨局长说。

下午3点,记者跟随济南市

公安局天桥分局户政科科长辛琦来到纬北路街道办事处,见到了李女士。

“小伙子是我一个远房亲戚,十来年前,他母亲离家出走,这之后就一直跟他卧病在床的父亲相依为命。因为济南这边没有什么亲人,又没有户口,身份证,他现在找工作都很困难。因为父亲常年卧病在床离不开人,他又没法回贵州老家更换身份证。今天在晚报上看到公安局长接热线,我就想帮他问问局长,像他这样的特殊情况怎么办,没想到下午警察就过来了。”

查看了户籍证明,辛琦进一步上网查询了小伙子的身份信息,并

跟小伙子户籍所在地——贵州省黔南州都匀市当地公安部门工作人员一一进行了电话核实。

“从贵州公安那边我们了解到,小伙子确实于2004年左右在当地办理了一代身份证。这样,我们确认了他的身份,就不需要让他抛下父亲再回老家更换二代身份证了,只需要填一份落户申请书就可以了。”辛琦说。

据了解,在11月5日召开的全国公安管理工作座谈会上,公安部副部长黄明曾强调“可以不开证明的不要让群众开证明,可以一趟解决问题的不要让群众跑两趟,可以不回原籍办理手续的不要让群众来回跑。”

热线2 防物流老板“跑路”,建经侦联络室

“几个月前,物流公司老板跑路了,我放在他那100多万元的代收货款都被卷跑了。当时我打了110,派出所也立案了。现在听说那个物流老板躲在宁阳,您能不能帮我调查一下?”19日上午10点多,济南市公安局天桥分局经侦大队政委伊长友接到了个体户崔先生的求助电话。

伊长友请崔先生不要着急,并表示他会尽快把相关信息反馈给受理该案的派出所,并过问

案件具体进程。

“年底了,又到了物流老板跑路的高发季节。”伊长友说。年底各公司都在清账,这时候,有些经营不善的物流企业老板就卷走客户的代收货款躲起来。

“前些年这种案件非常多,一年有两三百万的金额,这两年天桥公安加大了打击力度,这种案件明显减少。”伊长友说。天桥区是物流行业集中区,有几千家物流企业,因此,物流老板卷钱

跑路案件也比较集中。

“经深入了解,我们发现,之所以物流行业容易出现跑路现象,跟物流公司登记门槛低,登记信息核查不严有关。我们看到,要解决问题还得从源头上加强物流公司监管。”伊长友说,从去年开始,天桥公安分局在辖区十来个大的物流市场建立了经侦联络室,严查物流市场入户业户的身份信息,从源头上有力控制了跑路现象的发生。

热线3 房屋长期不住,别忘给邻居留个电话

市民杨女士打来热线反映,她在西苑小区购买了一套房子,因为要留给孩子做婚房一直没入住。2012年5月,她打算装修房屋,却发现房门被撬,北阳台被安装了燃气管道。杨女士后来才了解到,原来是邻居和燃气公司擅自撬锁开门进屋安装了燃

管道。随后杨女士更换了门锁,并找到邻居和济华燃气公司讨说法,邻居当面向她表达了歉意,然而她多次去找安装管道的燃气公司交涉,对方却一直不承认错误,并拒绝承担相应责任。杨女士一家为此一直没有入住新房。希望民警能帮助协调此

事。天桥公安分局法制大队负责人赵中刚表示,对于杨女士反映的情况,民警将对此事进行调查核实,并帮助杨女士协调。民警也提醒市民,如果房屋长期不住,最好能给物业或者邻居留个联系方式。

下周一(12月23日)上午9点半到11点,济南市交警支队副支队长、车管所所长王福才,将携业务指导科、业务受理科、查验科、考试科、机动车检测管理科等车驾管业务职能部门负责人,来到本报接听热线。届时市民可以拨打

齐鲁晚报热线96706110和生活日报热线96709110互动交流。

此次热线接听活动,公安部门承诺,能马上为群众解决的难题,接到热线后当天解决。确实难以解决的,会充分说明原因,提供解决办法和办理期限。

您也可以从现在起通过齐鲁晚报网站、微博、微信留言,或者通过“济南公安”及“济南车管”的微博、微信留下宝贵意见和建议。我们将把您的问题一一转达给车管所所长及职能部门负责人。
本报记者 张亚楠 吴金彪

71岁李阿姨种牙了



免费种植牙活动参与者:李彩华,女,71岁,原济南恒信店退休职工,家住经四路七路济南恒信店宿舍,爱好旅游。

李女士自述:缺牙有五年左右了,一直没有修复的原因就一个,是因为去了几家医院咨询建议给我种牙,嫌种牙的缺点是要做两边的好牙,嫌一镶牙就把两颗好好的牙给磨坏了实在可惜,这导致我长时间下不

了决心,最近听说种牙能解决这个问题,对缺牙没有损伤而且美观舒适耐用,我给老伴说,不如就去种牙,老伴也赞成,孩子也说好。年龄大了做事就比较谨慎,打听了一些熟人,也去了一些医院咨询,最后决定在舒宁齿科做种植,一是在离家比较近,而且邻居有好多也是他们的老客户,对他们的医疗质量是比较肯定的。

我到舒宁齿科种植中心进行了详细的咨询,医生把我的骨质条件做适合种植,在种植手术中属于简单病例让我尽可放心。我又和来舒宁种植复诊的进行了一些交流,他们都说种植不像想象中那样复杂,此时心里的负担也就放下了。

我按照种植中心的预约时间去做种植手术,刚开始种的时候心理上有些紧张,但实际上不知不觉才十分分钟左右,感觉就说:“好了,种完了。”我感觉挺惊喜,真的一点感觉都没有啊。回家吃了两天消炎药也没什么感觉,我等了五年终于找到一个种牙的好办法,也值了。种好牙保身体好好的,以后能够有机会多去些地方旅游是我人生最大的愿望。

舒宁齿科连锁十二周年庆典活动 300颗种植牙免费送

统一咨询电话:4008008537